

## Уважаемый Юрий Павлович!

От лица руководства и коллектива ОК РУСАЛ примите искренние и добрые поздравления по случаю 65-ти летнего Юбилея Института Высотемпературной Электрохимии УрО РАН.

РУСАЛ и Институт связывают долгие годы плодотворного научного сотрудничества. Разработки в области низкотемпературных электролитов, материалов инертных анодов, новых технологий получения AISc сплавов и др. стали по-настоящему прорывными работами, которые получили в РУСАЛе коммерческое продвижение и заслуженно были оценены международным научно-техническим сообществом.

За время Вашего руководства Институтом научные коллективы наших исследовательских подразделений научились не только с полуслова понимать друг друга по сути поставленных задач, но и оперативно их решать и достигать поставленных целей. Непрерывная генерация идей, отменная организационная структура научных проектов позволяют Институту постоянно совершенствовать свою техническую базу и выполнять работы на высочайшем научном уровне.

От лица всего коллектива компании РУСАЛ желаем Институту Высотемпературной Электрохимии УрО РАН новых прорывных идей, успехов в разрешении ключевых вопросов науки, процветания и благополучия!

Крепкого здоровья, мира и благополучия Всему коллективу!

С уважением, Технический директор ОК РУСАЛ

В.Х. Манн